

タワーレコードが仕掛けるガチンコ対バンイベント始動!

TOWER RECORDS presents FIST BUMP vol.1

氣志團 × キュウソネコカミ ∼校舎のウラで一触即発!?~

4/22(水) Zepp Tokyo にて開催!

タワーレコードが新たにスタートさせる対バンライブイベント『FIST BUMP (フィスト・バンプ)』の第 1 回目となる『TOWER RECORDS presents FIST BUMP vol. 1 氣志團 × キュウソネコカミ \sim 校舎のウラで一触即発!? \sim 』を、4月22日(水) Zepp Tokyoにて開催します。

イベントのタイトルとなっている『FIST BUMP』とは、<お互いに"こぶし"と"こぶし"をゴツンと突き合わせる仲間内のあいさつ>とのこと。『FIST BUMP』という言葉が意味するように、このイベントでは、2組のアーティストが"音"と"音"をぶつけ合い戦いながらも、共にイベントを作り上げる同志としてジャンルや世代を超えた固い繋がりが生まれることを目指します。

『FIST BUMP』は今後も定期的な開催を行い、毎回タワーレコードらしい切り口で対バンアーティストを選出し、イベントを通じてそれぞれのアーティストやそのファンの皆様に様々な出会いを生み出していきます。

『FIST BUMP』オフィシャルサイト: http://tower.jp/fistbump

TOWER RECORDS presents FIST BUMP vol.1 氣志團 × キュウソネコカミ ~校舎のウラで一触即発!?~

[開催日時]4月22日(水)開場18時/開演19時 [会場]Zepp Tokyo

[出演] 氣志團 / キュウソネコカミ

[チケット] スタンディング・指定席 3,900円(税込・1D別)

オフィシャル先行受付 2月17日 (火) 正午~23日 (月) 23時59分

★オフィシャル先行申込特典として、タワーレコード オンラインでご利用いただける 300 円 0FF クーポンをもれなくプレゼント!

[お問合せ] Zepp ライブ TEL: 03-5575-5170 (平日 13 時~17 時)

[主催・企画・制作]TOWER RECORDS [協力]Zepp ライブ







イベントポスター ※イベントポスター詳細は2ページ目をご覧ください。 氨志團

キュウソネコカミ

■イベントポスター

タワーレコードの「NO MUSIC, NO LIFE.」と「NO MUSIC, NO LIFE?」ポスターシリーズを手掛ける「風とロック/すき あいたい ヤバい」が制作し、今回のために写真を撮り下ろしました。 タワーレコードー部店舗にて、順次、掲出予定です。



起こるか乱闘。芽生えるか友情。

「ぶつかる拳」という名の対バンに夜露死苦参上、本気の氣志團。「ヤンキーコワい!」と叫び続けてきたキュウソネコカミにとっては、まさかのご本人登場状態。前代未聞。一触即発。万事が休す。 その日、Zepp Tokyo が「校舎のウラ」になるのであります!